
Modell: MSho840-2 (300 HHz, 200V)
Best.-Nr.: 78230312261

Pos. Best.-Nr. Benennung Menge

Preis
(zzgl.
MwSt)1

Preis
(inkl.
MwSt)2 Status

10 31903073007 Motorgehäuse 1 85,64 € 101,91 € *

15 52803003164 Motorgehäuse mit Stator 1 313,47 € 373,03 € *

30 51803002164 Ständer 1 260,71 € 310,24 € *

40 43011002049 Gewindestift M4X8 2 0,57 € 0,68 € *

50 31207032008 Gehäuse 1 51,15 € 60,87 € **

70 30701291000 Schalter 1 27,70 € 32,96 € *

90 30706195011 Kabel 1 ***

100 31413052009 Kabeltülle 1 3,10 € 3,69 € *

110 32431021007 Kabelklemmstück 1 0,57 € 0,68 € *

120 43041011993 Linsenschraube 2 0,57 € 0,68 € *

235 33508031010 Läufer 1 158,63 € 188,77 € *

270 41701004246 Rillenkugellager 1 3,68 € 4,38 € *

280 41701001260 Rillenkugellager 1 3,22 € 3,83 € *

350 31510042005 Halslager 1 72,76 € 86,58 € *

355 31510042014 Halslager 1 274,85 € 327,07 € **

370 33403047006 Welle 1 93,68 € 111,48 € *

380 32408020008 Scheibe 1 1,95 € 2,32 € *

390 30601047008 Filzring 1 0,57 € 0,68 € *

400 32411051007 Scheibe 1 1,26 € 1,50 € *

410 41701020130 Rillenkugellager 1 5,63 € 6,70 € *

420 30905026006 Tellerfeder 2 0,69 € 0,82 € *

430 42616013001 Sicherungsring 1 0,57 € 0,68 € *

440 30514078005 Hülse 1 13,91 € 16,55 € *

450 41701204095 Rillenkugellager 1 8,85 € 10,53 € *



Modell: MSho840-2 (300 HHz, 200V)
Best.-Nr.: 78230312261

Pos. Best.-Nr. Benennung Menge

Preis
(zzgl.
MwSt)1

Preis
(inkl.
MwSt)2 Status

460 40221001009 Passfeder 1 0,92 € 1,09 € *

470 30102045000 Kupplungsteil 1 38,62 € 45,96 € *

480 63207088009 Spannzange 1 28,90 € 34,39 € *

500 31506194009 Zwischenlager 1 71,84 € 85,49 € *

510 31004032003 Lüfterrad 1 8,39 € 9,98 € *

530 42616033009 Sicherungsring 1 0,57 € 0,68 € *

531 32624034022 Scheibe 1 0,92 € 1,09 € *

531 32624034038 Scheibe 1 1,03 € 1,23 € *

540 42019008060 Mutter 1 0,57 € 0,68 € *

550 30502053003 Hülse 1 45,64 € 54,31 € *

560 43060002042 Senkschraube 1 0,57 € 0,68 € *

570 30605023004 Dichtung 1 1,84 € 2,19 € *

580 30102045000 Kupplungsteil 1 38,62 € 45,96 € *

590 30102046003 Kupplungsteil 1 7,24 € 8,62 € *

600 43002116041 Zylinderschraube 4 0,57 € 0,68 € *

610 42443003043 Sicherungsscheibe M4 4 0,57 € 0,68 € *

620 43002017999 Zylinderschraube 4 0,57 € 0,68 € *

630 42443002992 Sicherungsscheibe 4 0,57 € 0,68 € *

640 43002041047 Zylinderschraube 2 0,57 € 0,68 € *

650 42443003043 Sicherungsscheibe M4 2 0,57 € 0,68 € *

660 43003083041 Flachkopfschraube 2 ***

670 42443003043 Sicherungsscheibe M4 2 0,57 € 0,68 € *

680 43003029048 Flachkopfschraube 1 0,57 € 0,68 € *

681 42439013046 Zahnscheibe 1 0,57 € 0,68 € *



Modell: MSho840-2 (300 HHz, 200V)
Best.-Nr.: 78230312261

Pos. Best.-Nr. Benennung Menge

Preis
(zzgl.
MwSt)1

Preis
(inkl.
MwSt)2 Status

682 42404005048 Scheibe 1 0,57 € 0,68 € *

690 40221001009 Passfeder 1 0,92 € 1,09 € *

750 32436034018 Flansch 1 ***

760 31412018003 Klemme 1 ***

780 43003054058 Flachkopfschraube 4 ***

1500 31204081003 Handgriffhalbschale 1 11,61 € 13,82 € *

1505 31204081012 Handgriff 1 30,92 € 36,79 € *

1510 31204082006 Handgriffhalbschale 1 10,69 € 12,72 € *

1520 43041027045 Linsenschraube 2 0,57 € 0,68 € *

2500 32217517000 RFID Transponder VE1 1 0,69 € 0,82 € *

5000 62901007007 Maulschlüssel SW13 2 7,00 € 8,33 € *

5010 62903002009 Maulschlüssel SW17 2 7,00 € 8,33 € *

9020 34130054061 Sicherheitshinweis 1 1,15 € 1,37 € *

Preisstand: 04.06.2024

1 Unverbindliche Preisempfehlung zuzüglich der gültigen Mehrwertsteuer sowie eventuell anfallender
Versand- und Verpackungskosten.

2 Unverbindliche Preisempfehlung inklusive der gültigen Mehrwertsteuer, jedoch zuzüglich eventuell
anfallender Versand- und Verpackungskosten.

Maßgebend für die Rechnungsstellung sind die am Tag der Lieferung gültigen Preise. Vorbehaltlich
Übertragungsfehler und Änderungen in Technik, Form und Aussehen.

* Dieser Artikel ist ab Lager lieferbar.
** Dieser Artikel hat eine Lieferzeit. Bitte FEIN für Details kontaktieren.
*** Dieser Artikel ist nicht mehr lieferbar.



Modell: MSho840-2 (300 HHz, 200V)
Best.-Nr.: 78230312261


